



Нехарактерные для побережья Южной Кореи случаи появления акул-людоедов участились в провинции Кенсан-Пукто. Опасные хищницы не раз за последние недели становились добычей корейских рыбаков

Зонай опасной для купания в последнее время объявлено восточное побережье Южной Кореи. Это произошло из-за опасности для купальщиков стать добычей трехметровых морских хищниц, которые заполнили воды у побережья.

Хотя случаев нападения на купальщиков не было зафиксировано, вероятность их очень высока. Купаться в районе Ендока из-за этого крайне не рекомендуется.

Прибрежные воды уезда Ендок в окрестностях провинции Кенсан-Пукто с недавних пор патрулируются катерами спасателей. Местная пресса сообщает, что хотя последний случай активности акул-людоедов был зафиксирован в этой местности 11 июня, повторные инциденты совсем не исключены.

Традиционно, появившиеся в Корее голубые акулы являются для человека одной из главных опасностей в море. Только за прошлый 2011 год в мире было зафиксировано 34 нападения акул на человека.

Так как акулы охотятся в основном в одиночку, то именно по этой причине их редко можно встретить в районах шумных пляжей. Также акулья активность зависит от времени суток: наиболее активны хищницы ночью, поэтому в темное время суток купание в районах их обитания опасно вдвойне.